

编辑/刘保军 校对/王 岚

本版电话:65233680

Email:jingzhen21@sina.com



文/本报记者 张丽娜

丑也要丑得壮丽

如果说女人如花,那芙蓉姐姐绝对是大花园中的一朵奇葩,模样不怎么喜人,姿态却极尽招摇,生长的欲望异常强烈,生命力异常旺盛,抗灾害能力异常强大,霜冻、干旱、唾沫星子全不怕。

都说这朵另类的狗尾巴花儿得瑟不了多久,可是,芙蓉姐姐扭着S造型,从遥远的2005年,硬是撑到了2010年。这期间,多少明星明明灭灭,销声匿迹,直至被人遗忘,芙蓉姐姐却以强悍的姿态挺立着,出了唱片,拍了电影,最近更是以雷人之态登上《新概念英语》教材,身体力行地诠释英文单词spectacular。

spectacular,中文意思:壮观的,引人注目的;惊人之举。从字面上看,并无明显的贬义,在某种程度上讲,似还带有赞叹。

有多少女人的人生,堪以壮观的、引人注目的来形容?

托生成芙蓉姐姐这般俗胎,冥冥中似是注定此生庸碌,难有光耀之日。大部分的平凡女人,也安于命运的安排,平淡度日,不做麻雀变凤凰的奢望。

小S风骚扭摆,是自信,因为她漂亮;芙蓉姐姐搔首弄姿,便是自恋,因为她不美。谁有勇气站出来晾晒自己的不美,被众人批评指责?芙蓉姐姐是开天辟地第一人。抛却了审美观和个人偏见,只论这种明知不可为而为之的勇气,芙蓉姐姐精神可嘉。她敢于追逐不属于自己的名和利,直至它们属于自己。

说她自恋的人,尽管说好了。著名导演、演员柳云龙面对记者质疑,曾有豪言传世:“不自恋,难道让我自卑?”且借此一用。

相比自恋,自卑对于一个女人的打击才是毁灭性的。

很多女人白日做梦,梦想着有一天能够到处旅游、出一张唱片、写一本书、拍一部电影——只是想想而已,至死仍存遗憾。

“不正常”的芙蓉姐姐不谈梦想,却实现了“正常”女人的梦想。

也许她确实没有你美丽动人,可是,她丑出了与众不同、波澜壮阔的人生,而且,她享受这人生。

本版文图整理/刘淑芬



A

如今,明星入教材已屡见不鲜——继周杰伦歌曲进入小学教材后,近日,芙蓉姐姐在微博中曝光自己的漫画像登上《新概念英语》教材,用于诠释英文单词“spectacular”。“spectacular”中文意思:壮观的,引人注目的(形容词),惊人之举(名词)。



B

B 5月5日,赵雅芝受邀担任某品牌代言人,并出席新店开业典礼。年过五旬的赵雅芝身着轻纱罗裙莲步轻摇,在T台上展现超越恒常的美感,令在场的嘉宾都陶醉在那夺目的艳光之中。



C

C 郭晶晶为知名杂志《舒适》拍摄了一组唯美写真。照片在水立方前取景,郭晶晶身着三色长裙大摆pose,凸显高贵气质。



D

D 2010年“蒂芬妮环球小姐”选美比赛7日在泰国著名海滨旅游城市帕塔亚举行,最终来自曼谷的娜拉达夺得“蒂芬妮环球小姐”称号。来自泰国全国各地的28名变性人选手参加了当晚的比赛。



E

E 护士节前夕,为了进一步规范护士职业服务礼仪,塑造护理人员的职业形象,提高护理人员的服务品质,解放军五三四医院对全院护士进行了“空姐式”规范化职业服务礼仪培训。



无臂农妇用双脚刺绣

天津市蓟县56岁的无臂农妇高宝英先天双臂残疾,她十几岁开始学习用双脚刺绣,经过艰苦的磨炼,技艺日臻成熟。

为迎接上海世博会,高宝英精心绣制了20件作品,天津市残联推荐她带着这些作品到世博会天津馆展出。5月6日,高宝英肩负乡亲们的厚望奔赴上海参展。

美无臂女子善舞双截棍

现年32岁的美国女子席拉·瑞德兹维奇天生没有双臂,小时候常遭人欺负。然而,身残志坚的她学会独立生活,并在23岁那年考取了驾照。

如今,习武已经3年的她不仅能够用牙齿咬住双截棍表演,而且还能轻松踢断木板。下个月,她甚至打算参加象征习武最高段位的跆拳道黑带考试。

女子成功减肥222公斤

据英国媒体5日报道,美国科罗拉多州大激流市53岁妇女南茜·马金由于饮食无度,导致自己的身体像气球一样膨胀,最后她的体重竟一度猛增到惊人的318公斤。

如今,南茜已经成功甩掉了222公斤的赘肉,从一名“超级肥婆”摇身变成了一名打扮时髦、衣着时尚的“性感女郎”。



最富有的母亲

据外媒4日报道,英国现年45岁的特蕾西和她的男友格雷厄姆想房想疯了,居然费了很多心血把一个公厕改造成一个舒适海景房。原来的男厕现在是休息厅,女厕则是一个卧室套间。

美国《福布斯》杂志网站在母亲节到来前公布一份全球最富母亲榜单,其中克丽丝蒂·沃尔顿以225亿美元资产高居榜首。前亿贝公司首席执行官玛格丽特·惠特曼现年53岁,依靠自身努力积累13亿美元。另外7名自力更生的母亲包括SOHO中国首席执行官张欣、哈利·波特系列魔法小说的作者J.K.罗琳等。

世界最长寿者逝世

日本一家养老院的发言人4日说,世界最长寿者、日本老人知念廉在115岁生日到来前一周逝世。

专门跟踪特别长寿者的组织“老人医学研究团体”所提供的数据显示,知念廉1895年5月10日出生,已见证3个世纪。知念廉是冲绳县人,晚年在冲绳南部城市南条的一家养老院度过。